

7 dana



od 0 €  
0 kn

## Program putovanja:

Ljetovanje Španjolska, Tenerife, Kanarski otoci, Playa De Las Americas, Hotel Troya\*\*\*\*  
Za obitelji, za seniore, putujem sam, wellness, za parove, more

Lokacija: hotel se nalazi na plaži i 600m od golf igrališta Las Americas. U blizini se nalaze barovi, restorani, trgovine i diskoteke. Do zračne luke 19km.

Hotelska ponuda: recepcija, restoran, bar, bar na bazenu, bazen s odvojenim dijelom za djecu (grijan u zimskom periodu), fitnes, masaže, sauna, trgovine, zdravstvena skrb.

Suncobrani i ležaljke na bazenu besplatno, na plaži za uz doplatu.

Economy sobe: klima, kupaonica/wc, sušilo za kosu, telefon, sat-tv, sef (uz doplatu), balkon ili terasa. Mogućnost dodatnog kreveta.

Standardne sobe: klima, kupaonica/wc, sušilo za kosu, telefon, sat-tv, sef (uz doplatu), bočni pogled na more. Mogućnost dodatnog kreveta.

Sport: fitnes, sauna, solarij, tenis, stolni tenis. U blizini golf igralište Las Americas.

Za djecu: dječji bazen, dječje igralište.

Zabava: dnevna i večernja animacija.

Usluga polupansion: bife doručak i večera.

[www.hesperia.com](http://www.hesperia.com)



na upit

## Mogućnosti plaćanja



### INFORMACIJE:

#### COVID-19:

Za ulazak u Kraljevinu Španjolsku, uključujući i Kanarske otoke, državljanima Republike Hrvatske potreban je negativan PCR test, ne stariji od 72 sata. Djeca do 6 godina ne moraju se testirati. Putnici su dužni 48 sati prije putovanja ispuniti obrazac zdravstvenog nadzora, putem web stranice Ministarstva zdravstva Španjolske, <https://www.spth.gob.es/> ili putem mobilne aplikacije SpTH (uz izuzetak djece do 6 godina). Pravilno ispunjeni formular generira QR kod koji je obavezno predložiti prilikom ulaska u zemlju, putem mobilnog telefona ili na ispisanom obrascu. Informacije se koriste isključivo u svrhu zdravstvenog nadzora, u skladu sa španjolskim zakonodavstvom.



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata beskamatno - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata beskamatno - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnicu)

## Slike





